

多措并举抓宣传 扫黑除恶入人心



按照区委政法委工作部署，豫园街道将扫黑除恶专项斗争持续向纵深推进，立足高标准、着眼新形势、依托多载体，全面开展扫黑除恶专项斗争宣传工作，努力营造扫黑除恶专项斗争强大宣传声势，牢牢掌握舆论主动权，起到了惩治黑恶、威慑犯罪、扩大影响、鼓舞群众的积极作用，营造出全民关注、全民参与的良好氛围，助力打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

强组织领导 and 统筹协调，成立了扫黑除恶专项斗争工作专班，下发《豫园街道关于组织开展平安建设暨扫黑除恶专项斗争宣传工作方案》，建立健全工作协调、研判分析、信息报送等常态机制，定期召开各居委治保主任工作例会，明确各阶段的宣传任务、宣传重点和宣传要求，推动扫黑除恶专项斗争分阶段有序开展。

黑除恶宣传，大力宣传开展扫黑除恶专项斗争的重大意义，解读宣讲相关法律政策，通报典型案例情况。以群众喜闻乐见的形式进行广泛传播，发挥新媒体舆论引导作用，提升宣传的受众面和影响力。

法律法规和重大意义，鼓励广大市民和社会各界积极向公安机关检举揭发、提供违法犯罪线索，营造全民参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

扫黑除恶专项斗争工作开展以来，豫园街道印制发放 6000 份宣传折页，开展 48 场次展板宣传，设计制作 30 余面黑板报，张贴 500 余份宣传海报，影响受众 6 万余人次。

下一步，豫园街道将继续夯实宣传发动工作，切实做到家喻户晓，人人皆知，全面实现扫黑除恶专项斗争全覆盖、零缝隙、广渗透。

加强组织领导 建立常态机制

专项斗争开展以来，豫园街道切实加

发挥阵地优势 加强舆论引导

充分利用社区报、警情通报会、专题讲座、公众号、微信群、电子屏等载体，加强扫

强化社会宣传 营造良好氛围

集中开展扫黑除恶专项斗争进居民小区、进人流密集区域、进小商品市场、进商务楼宇的“四进”活动，设立法律咨询台、放置宣传展牌、展示主题板报、发放宣传资料、播放宣传片，持续深入宣传扫黑除恶专项斗争



街道召开消防安全工作会议

为贯彻落实市、区消防专题会议精神和，最大限度防范事故的发生，确保居民生命财产安全和社会稳定。3月29日上午，豫园街道在方浜中路199弄一楼召开消防安全工作会议。社区70多家单位、17个居委以及街道平安办消防相关人员参加了会议。



会议由街道党工委副书记李海鹰主持。会议首先简要回顾了2018年街道消防安全工作，李海鹰强调要落实消防安全责任，聚焦消防重点任务，持续开展宣传工作，确保不发生重大火灾和安全生产事故。

区消防救援支队参谋刘长俊结合火警火灾案件，通报豫园地区消防工作开展情况。豫园派出所副所长陈军指出豫园街道基础设施薄弱，消防形势严峻，针对社区仓库多、“三合一”多、群租多、征收空置房多等实际情况加强宣传和整治。

会上，街道主要领导分别与居民区代表、社区单位代表签订了《消防安全责任书》。

曹炯传达了习近平总书记对江苏响水“3·21”特别重大爆炸事故的重要指示批示精神，强调要深刻吸取事故教训，切实提高做好消防安全工作的责任感、紧迫感、使命

感，为维护群众生命财产安全织好“防护网”、筑牢“防火墙”。

曹炯对做好今年的消防安全生产工作进行动员部署：一要完善优化消防安全生产工作机制，探索建立常态长效管理模式。多部门形成工作合力，推行“联勤联动”，实现“群防群治”。工作力量重心下沉，关卡前置，在居民区、辖区单位组织开展消防安全宣传教育、逃生演练，全面提升群众消防意识和能力，增强地区消防安全软实力。二要进一步落实消防安全主体责任，真抓实干，讲究实效。严查消防隐患，落实闭环管理，对隐患问题坚决零容忍，发现一起、整治一起，不定期复查巩固成效，实行“销账式”工作模式，大力推进消防安全生产工作，守牢安全底线。

(平安办)

破坏承重存隐患 迅速处置保安全

今年3月底，有市民拨打“12345”市民服务热线，反映称：复兴东路复地雅园某号某室居民在装修中存在多种违规行为，将房屋的承重墙敲毁，还将阳台挑梁切除，损毁卧室门洞，重新改建墙体，将60平米的客厅分隔一间新的房间，但物业也一直没有制止该户居民的违规行为，装修已持续了2个月左右。该市民希望管理部门核实情况，及时制止该处居民破坏房屋结构的行为，恢复原样。

接诉后，城管中队、房办、物业以及果育居委会迅速响应，立即赶赴现场了解情况。经

调查，该处承重墙上确有损毁现象，已违反了《上海市住宅物业管理规定》以及《黄浦区关于损坏房屋承重结构违法行为综合治理的若干规定》的相关规定。据此，城管和物业当即对房主进行了教育，开具处罚单，处以1万元人民币的处罚并责令其限期一周自行整改，房主态度有了明显的转变，表示愿意接受处罚，主动配合整改。随后城管与物业于4月7日再次前往现场复查，确认整改情况，看到已用水泥

封墙，墙体内钢筋也已恢复，目前整改符合要求。

消除隐患，刻不容缓。城管、房办、物业联手重拳出击，从接报到完成整改仅一周，充分体现了执法部门及时响应、快速处置的效能，也反映了各方紧密配合的成果，从而有效消除了一起房屋建筑的安全隐患。私自违法破坏房屋承重结构，不仅要恢复原状，还要接受管理部门的严厉处罚，希望广大市民在实施装修过程中，可以咨询物业或其他专业人员，避免类似的事件再次发生。

(管理办)

